
    POČÍNAJE DNEŠNÍM DNEM AŽ DO SOBOTY 12. ZÁŘÍ BUDE V OBCI 

PROBÍHAT VÝZKUM SOCIOLOGICKÉHO ÚSTAVU AKADEMIE VĚD 

ČESKÉ REPUBLIKY A UNIVERZITY HRADEC KRÁLOVÉ. V UVEDENÉ 

DNY SE MŮŽETE PO VESNICI POTKAT SE ZAMĚSTNANCI TĚCHTO 

INSTITUCÍ, KTEŘÍ SE VÁS BUDOU CHTÍT NA NĚCO ZEPTAT. 

TÉMATEM VÝZKUMU JE VYUŽÍVÁNÍ SLUŽEB VE VENKOVSKÝCH 

OBCÍCH A KVALITA VENKOVSKÉHO ŽIVOTA. ROZHOVORY BUDOU 

ANONYMNÍ, VAŠE JMÉNO TAK NEBUDE NIKDE ZVEŘEJNĚNO.  DALŠÍ 

BLIŽŠÍ INFORMACE, ČEHO SE VÝZKUM TÝKÁ, NAJDETE 

V AKTUALITÁCH NA WEBU OBCE A VE VÝVĚSCE 

 

    VZHLEDEM K AKTUÁLNÍ EPIDEMIOLOGICKÉ SITUACI  

JSOU OD 1. ZÁŘÍ AŽ DO ODVOLÁNÍ ZÁKÁZÁNY NÁVŠTĚVY 

V MASARYKOVĚ MĚSTSKÉ NEMOCNICI V JILEMNICI.  

POKUD JI ALE BUDETE MUSET Z DŮVODU VYSETŘENÍ NAVŠTÍVIT,  

TAK BUĎTE PŘIPRAVENI NA DODRŽOVÁNÍ PŘÍSNĚJŠÍCH 

NAŘÍZENÍ PŘED VSTUPEM DO BUDOV 

 

     OD ZÍTRA 10. ZÁŘÍ PLATÍ Z VÝŠE UVEDENÉHO DŮVODU,  

TEDY ZE ZHORŠENÉ EPIDEMIOLOGICKÉ SITUACE, NAŘÍZENÍ 

POUŽÍVAT ROUŠKY VE VŠECH VNITŘNÍCH PROSTORÁCH BUDOV  

PO CELÉ REPUBLICE. V SOUVISLOSTI S TÍMTO NAŘÍZENÍM  

VÁM NABÍZÍME MOŽNOST POSKYTNUTÍ LÁTKOVÝCH 

OCHRANNÝCH ROUŠEK, POKUD UŽ ŽÁDNÉ NEMÁTE A NEMÁTE  

ANI MOŽNOST SI JE NĚJAK ZAJISTIT. STEJNĚ TAK VÁM MŮŽEME 

POSKYTNOUT I MENŠÍ MNOŽSTVÍ DEZINFEKCE. BUĎME NEJEN 

K SOBĚ, ALE I KE SVÉMU OKOLÍ OHLEDUPLNÍ. JE MEZI NÁMI 

HODNĚ PROFESÍ, KTERÉ SE BEZ ROUŠEK NIKDY NEOBEJDOU 

 

      VE ČTVRTEK 10. ZÁŘÍ VÁS ZVEME DO NAŠEHO KINA, KTERÉ 

PROMÍTÁ OD 20 HODIN ČESKOU KOMEDII ŽENSKÁ POMSTA.  

NA STEJNÝ FILM MŮŽETE PŘIJÍT I V NEDĚLI 13. ZÁŘÍ OD 17 HODIN  

30 MINUT. V PÁTEK 11. ZÁŘÍ OD 20 HODIN A VE STEJNÝ ČAS  

I V NEDĚLI 13. ZÁŘÍ KINO PROMÍTÁ AMERICKÝ AKČNÍ FILM NOVÍ 

MUTANTI. V SOBOTU 12. ZÁŘÍ NA VÁS JEŠTĚ BUDE ČEKAT  

OD 20 HODIN HOLANDSKÝ HOUSLISTA ANDRÉ RIEU SE ZÁZNAMEM 

KONCERTU MAGICKÝ MAASTRICHT 

 

     ZÍTRA, 10. ZÁŘÍ, BUDE Z DŮVODU SEMINÁŘE UZAVŘENA 

ORDINACE PRAKTICKÉHO LÉKAŘE V MARTINICÍCH. PŘÍŠTÍ TÝDEN 

V PÁTEK, 18. ZÁŘÍ, JE PRO STEJNÝ DŮVOD MIMO PROVOZ  

I ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO V ROZTOKÁCH U JILEMNICE. V PŘÍPADĚ 

POTÍŽÍ ZASTUPUJE DOKTOR VÁLEK VE ČTVRTEK VE STUDENCI  

A V PÁTEK NA HORKÁCH 

 



     POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM O BRAMBORY NEBO CIBULI,  

TAK SI JE MŮŽETE JAKO KAŽDÝ ROK OBJEDNAT  

U PANÍ JANY BRYKNEROVÉ  

 

      

     V ÚTERÝ 15. ZÁŘÍ POŘÁDÁ ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU 

ZÁJEZD NA ZAHRADU ČECH DO LITOMĚŘIC. ORGANIZÁTOR 

UPOZORŇUJE PŘIHLÁŠENÉ ÚČASTNÍKY, ŽE SE ODJÍŽDÍ V JINÝ 

TERMÍN, NEŽ SE PŮVODNĚ POČÍTALO. ODJEZD BUDE V 7 HODIN.  

VE VLASTNÍM ZÁJMU SI SEBOU VEZMĚTE TAKÉ ROUŠKY.  

O PŘÍPADNÝCH ZMĚNÁCH BUDETE VČAS INFORMOVÁNI 

 

     PO DVOU VENKOVNÍCH ZÁPASECH VÁS ODDÍL KOPANÉ  

ZVE PŘÍŠTÍ VÍKEND V SOBOTU 19. ZÁŘÍ NA NAŠE FOTBALOVÉ 

HŘIŠTĚ, KDE PŘIVÍTÁ OD 16 HODIN V 5. KOLE OKRESNÍ SOUTĚŽE 

REZERVU FK PŘEPEŘE 

 

     SEVEROČESKÉ KOMUNÁLNÍ SLUŽBY VE SPOLUPRÁCI S OBECNÍM 

ÚŘADEM V KRUHU PŘIPRAVUJÍ NA SOBOTU 26. ZÁŘÍ SBĚR 

NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU. CO SE BUDE 

SBÍRAT NAJDETE V AKTUALITÁCH NA WEBU OBCE A NA PLAKÁTECH 

NA VÝVĚSKÁCH PO OBCI. SBĚR PROBĚHNE V UVEDENÝ DEN  

JAKO VŽDY PŘED SOKOLOVNOU V DOBĚ OD 8 HODIN 35 MINUT  

DO 8 HODIN 45 MINUT.  

 

     NÁSLEDUJÍCÍ VÍKEND, V SOBOTU 3. A V NEDĚLI 4. ŘÍJNA BUDE V DOBĚ 

OD 9 DO 19 HODIN ZPŘÍSTUPNĚN OPLOCENÝ PROSTOR BÝVALÉ 

MLÉKÁRNY, KDE BUDOU PŘISTAVENY KONTEJNERY  

NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD                 

 

     NA ZÁVĚR DNEŠNÍHO HLÁŠENÍ JE NUTNÉ VÁS JEŠTĚ UPOZORNIT, ŽE VŠE,  

CO JSTE SLYŠELI, MŮŽE BÝT VZHLEDEM K AKTUÁLNÍMU DĚNÍ V REPUBLICE 

ZMĚNĚNO NEBO I ZRUŠENO                                                            


